



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067
中国菏泽网:www.heze.cn 2021年1月29日 星期五
菏泽通天下 农历庚子年十二月十七
HEZE DAILY 第9014期 今日八版



菏泽通二维码

习近平主持召开中央政治局会议

审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》《关于加强基层治理体系和治理能力现代化建设的意见》《关于十九届中央第六轮巡视情况的综合报告》《关于2020年中央巡视工作领导小组重点工作情况的报告》

(详见第7版)

市政协十五届五次会议胜利闭幕

会议通过了有关决议和报告 任仲义讲话

本报讯 (记者 全志华)1月28日下午,中国人民政治协商会议第十五届菏泽市委员会第五次会议圆满完成了各项议程,胜利闭幕。

市政协主席任仲义,副主席付守明、张建新、黄秀玲、孙凤云、张乾山、李国珍、肖云,秘书长鲁志成出席会议并在主席台前就座。

市委书记张新文,市委副书记、代市长张伦,省十三届人大农业与农村委员会副主任委员段伯汉,市人大常委会主任尹玉明,市政协党组书记单立新应邀出席大会,并在主席台就座。

大会闭幕前,举行选举会议。会议通过了市政协十五届五次会议选举办法及总监票人、监票人名单。会议选举任仲义为新当选的市政协主席,补选张乾山、李国珍、肖云为市政协副主席,选举鲁志成为市政协秘书长,补选王志江、田殿忠、李红、李海滨、李建新、滑成奎、蔡厚文为市政协常务委员。

选举之后,付守明主持闭幕大会。会议通过了市政协常务委员会关于十五届五次会议提案审查情况的报告;通过了市政协十五届五次会议关于常委会工作报告的报告。

市政协十五届四十六次主席会议召开

本报讯 (记者 付凤臣)1月28日上午,市政协十五届四十六次主席会议召开。市政协主席单立新主持会议。

会议听取各组关于讨论情况的汇报;审议市政协十五届五次会议选举办法(草案);审议大会总监票人、监票人名单(草案);审议有关候选人名单(草案);审议市政

协十五届五次会议关于常委会工作报告决议、提案工作情况的报告决议和政治决议(草案);审议市政协十五届五次会议提案审查情况的报告(草案)。

市政协副主席付守明、朱斌、张建新、黄秀玲、孙凤云、陶体华,市政协党组成员鲁志成出席会议。

中国人民政治协商会议第十五届菏泽市委员会

第五次会议关于常务委员会工作报告的决议

(2021年1月28日政协第十五届
菏泽市委员会第五次会议审议通过)

中国人民政治协商会议第十五届菏泽市委员会第五次会议,批准单立新同志代表政协第十五届菏泽市委员会常务委员会所作的工作报告。

市政协十五届二十一次常委会议召开

本报讯 (记者 时苏建)1月28日上午,市政协十五届二十一次常委会议召开。市政协主席单立新主持会议。

会议听取大会秘书处关于委员分组讨论情况的综合汇报;审议市政协十五届五次会议选举办法(草案);审议大会总监票人、监票人名单(草案);审议有关候选人名单;审

议市政协十五届五次会议关于常委会工作报告的决议(草案)、提案工作情况报告的决议(草案)和政治决议(草案);审议市政协十五届五次会议提案审查情况的报告(草案)。

市政协副主席付守明、朱斌、张建新、黄秀玲、孙凤云、陶体华,市政协党组成员鲁志成出席会议。

中国人民政治协商会议第十五届菏泽市委员会

第五次会议关于提案工作情况报告的决议

(2021年1月28日政协第十五届
菏泽市委员会第五次会议审议通过)

中国人民政治协商会议第十五届菏泽市委员会第五次会议,批准付守明同志代表政协第十五届菏泽市委员会常务委员会所作的关于提案工作情况的报告。

中国人民政治协商会议第十五届菏泽市委员会第五次会议政治决议

(2021年1月28日政协第十五届菏泽市委员会第五次会议审议通过)

中国人民政治协商会议第十五届菏泽市委员会第五次会议,于2021年1月26日至28日在菏泽举行。在中共菏泽市委的坚强领导下,经过全体与会同志的共同努力,会议取得圆满成功。

会议期间,中共菏泽市委、市人大、市政府、市纪委监委、菏泽军分区和市中级人民法院、市人民检察院的领导同志,副厅级以上在职和退休领导干部中的市人大代表出席会议。委员们以饱满的政治热情和强烈的责任使命感,认真听取讨论了张新文书记在开幕会议上的讲话;审议通过了单立新同志代表十五届市政协常委会所作的工作报告和付守明同志代表十五届市政协常委会所作的提案工作情况的报告。

经过民主协商,会议选举任仲义同志为市政协主席,补选张乾山、李国珍、肖云同志为市政协副主席,选举鲁志成同志为市政协秘书长,补选7名市政协常务委员。

与会委员列席了菏泽市第十九届人民代表大会第六次会议,听取并赞同张伦代市长所作的政府工作报告,赞同市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报

告,赞同《菏泽市国民经济和社会发展第四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要(草案)》及其他有关报告。

会议认为,张新文同志在开幕会议上的讲话,深入贯彻习近平总书记视察山东、视察菏泽重要讲话和重要指示批示精神,概括总结了“十三五”时期以及过去一年我市经济社会发展的显著成就,深入分析了菏泽“十四五”时期发展面临的新形势新机遇新任务;充分肯定了政协为全市发展作出的积极贡献,对进一步做好政协工作提出了更高要求。委员们表示,一定要认真学习、深刻领会,贯彻落实到今后履职工作中去。

会议高度评价全市2020年的工作,一致认为,全市上下在市委的坚强领导下,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻中央决策部署和省委、市委工作要求,疫情防控有力有效,经济发展保持平稳,重点产业加快发展,乡村振兴步伐加快,城市功能加速完善,营商环境持续优化,“三大攻坚战”成效显著,民生福祉不断提升,在严峻考验中交

出了合格答卷。

会议高度评价全市“十三五”时期的巨大成就,一致认为,“十三五”时期,是菏泽发展史上极不平凡、浓墨重彩的五年。面对复杂严峻的外部环境和艰巨繁重的改革发展稳定任务,市委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,团结带领全市人民,负重奋进、砥砺前行,菏泽已经站在了总量与质量并行、增长与效益并重的新历史起点上,为实现后来居上目标奠定了坚实基础。

会议认为,展望“十四五”,菏泽既面临全国、全省的“普惠”机遇,又拥有突破发展、后来居上的良好基础和众多独特优势,发展前景光明、未来可期。委员们一致表示,坚决拥护市委、市政府一系列决策部署,有信心、有决心在实现后来居上征程中迈出更大步伐、实现更大作为。

会议指出,2020年,十五届市政协及其常委会在中共菏泽市委的坚强领导下,同心同德、群策群力,只争朝夕、不负韶华,为“十四五”开好局、起好步,加快实现突破菏泽、后来居上目标展现新担当、作出新贡献,以优异成绩庆祝建党100周年!

返乡人员需携带七日内核酸检测阴性证明

我市发布冬春季疫情防控及健康管理通告

本报讯 (记者 孔博)1月27日,市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室,发布《菏泽市冬春季来菏与返乡人员疫情防控及健康管理通告》,要求来菏与返乡人员,携带7日内核酸检测阴性证明或抵达目的地后进行核酸检测,并严格执行当地疫情防控其他有关规定。

当前新冠肺炎疫情防控形势严峻复杂,为确保生命安全与身体健康,按照省、市疫情防控工作部署向您温馨提示,建议来菏与返乡人员非必要不出行,确需出行的,请自觉做好个人防护,并严格遵守有关规定。来菏与返乡人员提前了解疫情防控规定。来菏与返乡前请主动与抵达目的地联系,了解目的地的疫情防控规定和抵达后的对接服务流程等。疫情中、高风险地区人员请暂缓来菏。

返乡人员和行前报备。我省定义的返乡范围包括县(含县级市)域、城市建成区以外的远郊区、城乡结合部、城中村等农村疫情防控重点区域。目的地为上述区域,且符合下列情形之一的人员为返乡人员,请本人、亲属或单位于抵达目的地前3天向所在村(社区)申报个人信息、抵达时间、交通工具和健康状况等信息,包括外省入鲁返鲁的人员,省内疫情中高风险地区所在地级市的人员,进口冷链食品从业人员、口岸直接接触进口货物从业人员、隔离场所工作人员、交通运输工具从业人员等重点人群。返乡人员请于出发前7日在出发地有资质的核酸检测机构进行核酸检测。未携带7日内核酸检测阴性证明(包括核酸检测报告或包含核酸检测阴性信息的“健康通行码”的),请于抵达当日第一时间到指定地点进行登记和核酸检测,检测结果未出具前请在服务点等候。返乡后实行14天居家健康监测,期间不外出、不聚集,每7天开展一次核酸检测。上述防控措施自2021年1月28日开始实行,2021年3月15日结束。

来菏返乡人员,请携带7日内核酸检测阴性证明(包括核酸检测报告或包含核酸检测阴性信息的“健康通行码”)或抵达目的地后进行核酸检测,并严格执行当地疫情防控其他有关规定。上述防控措施自2021年2月1日开始实行,2021年3月15日结束。

来菏不满14天,出发地被定为中高风险区的人员,实行14天集中隔离(自来菏之日起)加7天居家健康监测,至少每隔7天(第1、7、14、21天)开展1次核酸检测,集中隔离结束前开展1次血清抗体检测。疫情重点地区低风险区来菏人员,在进入我市后第1天、第7天、第14天各进行1次核酸检测。

来菏返乡人员请自觉遵守当地疫情防控有关规定,对谎报、漏报、迟报旅行史、居住史和健康状况等信息,拒不配合核酸检测和健康监测,扰乱疫情防控秩序,引起疫情传播或造成传播风险的,一律实行集中隔离医学观察,由此产生的费用自理,并将依法追究相关人员的责任。

我市“三项重大改革成果”开展省域专家评审

本报讯 (记者 胡德光)1月26日至27日,2020年度菏泽市“十大改革试点成果、十大改革品牌、三十名改革尖兵”省域专家评审现场会在济南召开。省委改革办专职副主任、省委政研室(省委改革办)一级巡视员杨占辉出席活动并讲话。

杨占辉指出,近年来,菏泽市坚持改革思维,强化问题导向,创新举措办法,谋划推出了一批叫得响的改革样板,为全省推动改革提供了可复制可推广的路径、模式。本次评选活动,既是菏泽市改革成果的一次集中展示,又是菏泽市真

刀真枪改革的具体体现。希望菏泽再接再厉,积极营造起全社会关注改革、支持改革、参与改革的浓厚舆论氛围,以改革的引领示范,助力经济社会高质量发展。

评审现场会上,省域专家从候选的20项改革试点成果、20项改革品牌中分别选出10项,在候选的40名改革尖兵中选出30名。本次专家现场评审为评选活动的重要一环,最终评选结果,将综合网络投票、市域专家评审、省域专家评审情况,计算出最后总得分。



1月27日,市民在菏泽城区一家超市选购节日饰品。春节将至,年货市场一片红火,许多商家将各种对联、灯笼、中国结、生肖、彩灯等春节年货悄然上架,琳琅满目的商品吸引众多市民前来购买。

记者 李若生 摄

关于终止重污染天气I级应急响应的公告

根据省环境空气质量形势预报,经市生态环境、气象部门会商,全市于2021年1月29日0时终止重污染天气I级应急响应。

特此公告!

菏泽市重污染天气应急指挥部办公室
2021年1月28日